
 

Τάξη ∆ιδασκάλων της Χριστιανικής Επιστήµης 

                             το Έτος 2009 

Σύµφωνα µε τους όρους που έχει καθιερώσει η Mary Baker Eddy στο Εκκλησιαστικό 
Εγκόλπιο της Μητρός Εκκλησίας ( ΑΡΘΡΟ XXX, Ε∆ΑΦΙΟ 6), από αρχάς του 1907, '' 
γίνεται τάξις διδασκάλων παρά τω Εκπαιδευτικώ Συµβουλίω, η οποία εφεξής θα 
λειτουργεί άπαξ κατά τριετίαν.'' Και τούτο. για να ετοιµάζει συνεχώς ένα κατάλογο 
εξουσιοδοτηµένων διδασκάλων της Χριστιανικής Επιστήµης για την ανθρωπότητα. 
Οι Σπουδαστές της Χριστιανικής Επιστήµης έχουν παρακολουθήσει αυτές τις τάξεις 
και έχουν αποδείξει µε επιτυχία την ικανότητά τους να θεραπεύουν επί τρία συναπτά 
έτη, πριν γίνουν δεκτοί εις την τάξη των ∆ιδασκάλων, έχουν αφιερώσει τη ζωή τους 
στην υπηρεσία της Εκκλησίας τους και της ανθρωπότητας, στο άγιο θεραπευτικό 
έργο και τη διδασκαλία της Χριστιανικής Επιστήµης. 

Η πιο πρόσφατη Τάξη ∆ιδασκάλων έλαβε χώρα τον ∆εκέµβριο 2009, υπό την 
διδασκαλία της Christiane West Little, CSB., από την Alexandria, Virginia, Η.Π.Α. 
Πριν αρχίσει να ασκεί επισήµως το θεραπευτικό έργο δια της Χριστιανικής Επιστήµης 
η Christiane υπηρετούσε στο µεταφραστικό τµήµα του Υπουργείου των Εξωτερικών 
των Η.Π.Α. Το όνοµά της συµπεριλήφθηκε στο κατάλογο των πρακτίσιονερς του 
περιοδικού Journal , το έτος 1974, και έγινε διδάσκαλος της Χριστιανικής Επιστήµης 
το 1979. Υπηρέτησε επίσης την Μητέρα Εκκλησία, ως µέλος του Συµβουλίου των 
Οµηλιτών της Χριστιανικής Επιστήµης για περισσότερα από 20 χρόνια, και 
συνεργάζεται για τις Ισπανικές ραδιοφωνικές εκποµπές της Χριστιανικής Επιστήµης 
από το 1990. Υπηρέτησε ως Πρόεδρος της Μητρός Εκκλησίας το 2001, και 
τελευταίως ήταν ∆εύτερη Αναγνώστης των λειτουργιών της Μητρός Εκκλησίας, στην 
Αγγλική και την Ισπανική γλώσσα. 

Η Τάξη ∆ιδασκάλων του 2009 συµπεριλάµβανε σπουδαστές, που θα είναι οι νέοι 
διδάσκαλοι της Χριστιανικής Επιστήµης στις ακόλουθες χώρες: Αυστραλία, Βραζιλία, 
∆ηµοκρατία του Κόγκου, Γαλλία, Ινδία, Νιγερία, Νότιος Αφρική, Ισπανία, και 
Ουραγουαίη , και στην Βόρειο Αµερική, στην Αριζόνα, Καλιφόρνια, Φλόριντα, Ιντιάνα, 
Ιλλινόϊς, Μινεσσότα, Μισσούρι, Νέα Υόρκη, 'Ορεγκον, Πενσιλβάνια, Τέξας, Βιργινία. 
την πολιτεία της Ουάσιγκτον, και την πρωτεύουσα Ουάσιγκτον. 

Για να διευκολυνθείτε, σας παραθέτουµε κάτωθι τα ονόµατα των διδασκάλων, που 
θα διενεργούν τάξη διδασκαλίας της Χριστιανικής Επιστήµης, και που είναι 
εξουσιοδοτηµένοι να χρησιµοποιούν δίπλα στο όνοµά τους τo διακριτικό CSB. Τα 
πλήρη στοιχεία τους, περιλαµβάνονται στις τελευταίες σελίδες του περιοδικού 
Journal. Ο κάτωθι κατάλογος δεν περιλαµβάνει τα ονόµατα των διδασκάλων, που 
έπαψαν πλέον να διδάσκουν, αλλά εξακολουθούν να κάνουν τις συγκεντρώσεις των 
µαθητών τους κάθε χρόνο.  
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